

V Mostě dne 19. dubna 2018

**Poptávka odborné podpory pro Úřad zmocněnce vlády pro MSK, ÚK a KVK pro management a celkovou koordinaci implementace a aktualizace Akčního plánu Strategie hospodářské restrukturalizace**

Vážení,

dovoluujeme si tímto popsat zajištění odborné podpory Úřadu zmocněnce vlády související s procesem implementace a aktualizace Akčního plánu Strategie hospodářské restrukturalizace.

**Předmět poptávky:**

V návaznosti na Souhrnný akční plán Strategie hospodářské restrukturalizace Ústeckého, Moravskoslezského a Karlovarského kraje (dále též „program RE:START“) schváleném vládou ČR na základě usnesení č. 503 dne 10. 7. 2017 (podrobné znění schváleného programu RE:START je k dispozici ke stažení na stránkách [www.restartregionu.cz](http://www.restartregionu.cz)) je v současné době Úřad zmocněnce vlády pověřen procesy souvisejícími s implementací opatření, která jsou jeho součástí a zároveň přípravou první aktualizace programu RE:START.

Implementace opatření schváleného programu RE:START představuje velmi široké a variabilní spektrum činností spjatých s nutností iniciace a realizace množství jednání s nejrůznějšími stakeholdery na národní (jednotlivá ministerstva, Úřad vlády ČR, různé zastřešující instituce a agentury, svazy...) i regionální (krajské úřady, municipality, neziskové organizace, obchodní korporace, svazy...) úrovni, která na úrovni jednotlivých opatření povedou k realizaci konkrétních kroků směřujících k naplnění jejich obsahu a cílů.

Příprava implementace aktualizovaného Akčního plánu Strategie hospodářské restrukturalizace Ústeckého a Karlovarského kraje pro roky 2018-2019 je pak obdobně spjata s nutností realizace širokého spektra individuálních i skupinových jednání jak na národní, tak na regionální úrovni (viz výše). Management a koordinace realizace těchto jednání je přímo spjata s množstvím vstupních informací, materiálů, podpůrných stanovisek apod., která se přitom váží k celé šíři spektra témat, které Strategie hospodářské restrukturalizace zasahuje.

Předmětem poptávky je zajištění koordinace a odborně relevantní komunikace celé škály témat Strategie hospodářské restrukturalizace a především pak management:

- 1) procesu implementace schválených opatření programu RE:START.
- 2) systematizace přípravy implementace aktualizovaného Akčního plánu Strategie hospodářské restrukturalizace Ústeckého a Karlovarského kraje pro roky 2018-2019 a zpracovávání veškerých podkladových informací, které s přípravou této implementace souvisí.

Externí odborná poradenská podpora bude představovat komplementární článek k činnosti pracovníků Úřadu zmocněnce vlády pro MSK, ÚK a KVK. Tyto podpůrné služby na úrovni koordinace a managementu budou poskytovány v době od podpisu smlouvy (případně objednávky) do 31.8.2018, kdy budou paralelně průběžně probíhat aktivity spojené jak s implementací Akčního plánu Strategie

Úřad zmocněnce vlády pro MSK, ÚK a KVK

 **RE:START**

[www.restartregionu.cz](http://www.restartregionu.cz)

Úřad zmocněnce vlády pro Moravskoslezský, Ústecký a Karlovarský kraj  
hospodářské restrukturalizace 2017-2018, tak procesy přípravy implementace a počínající  
implementace Akčního plánu Strategie hospodářské restrukturalizace 2018-2019.

Na základě smluvního vztahu bude dodavatelem na vyžádání Úřadu zmocněnce vlády zajištěna odborná  
podpora týmem konzultantů. Zadání konkrétních úkolů bude řešeno formou přímé komunikace (e-mail,  
telefon), a to vždy alespoň 5 pracovních dnů předem. Na základě vzájemné dohody lze tuto lhůtu zkrátit  
u konkrétních případů, kdy bude nutná rychlejší reakce.

Úřad zmocněnce vlády bude mít možnost vyžádat si konzultanty z týmu jmenovitě, podle jejich  
odbornosti, znalosti prostředí, vyjednávacích a facilitačních předpokladů tak, aby co nejlépe odpovídali  
jeho potřebám. Je možné využít jednoho nebo více konzultantů, podle charakteru a významu jednání,  
resp. realizované aktivity.

**Rozsah plnění:** květen – srpen 2018, 20 konzultačních dnů, smluvní vztah je možné po dohodě  
prodloužit. Celková cena za služby bude zahrnovat odborné konzultace a práce (rozepsat sazbu za  
1 člověkodenní, náklady na jízdné a DPH. Za jeden konzultační den se považuje každý započatý den a  
zahrnuje také čas na přípravu k jednání a čas na dopravu do místa jednání.

**Nabídka bude obsahovat:**

- 1) Stručné představení Vaší společnosti a zkušeností na úrovni přípravy dokumentů analytického,  
strategického a koncepčního charakteru souvisejících primárně s problematikou regionálního  
rozvoje vč. informací ke konzultačním, facilitačním a dalším poradenským aktivitám spjatým  
s procesem implementace obsahu vybraných strategických či koncepčních dokumentů  
(max. 1 str. A4).
- 2) Specifikace předmětu nabídky s respektem k výše popsanému obsahu poptávky  
(max. 1 str. A4).
- 3) Nabídkovou celkovou cenu za zajištění služby (v členění na částku bez DPH, vyčíslení DPH a  
částku vč. DPH), která v sobě zahrne i veškeré náklady popsané výše v části poptávky Rozsah  
plnění.

**Termín pro zaslání nabídky:** 27.4.2018, 18 hod.

**Doplňující informace:** Nabídky zasílejte e-mailem na adresu [andrea.langhammerova@czechinvest.org](mailto:andrea.langhammerova@czechinvest.org)  
anebo doručte osobně (případně prostřednictvím držitele poštovní licence) do uvedeného termínu na  
adresu:

Úřad zmocněnce vlády pro MSK, ÚK a KVK  
Regionální kancelář Most  
Budovatelů 2532  
434 01 Most

Za zaslání nabídky Vám předem děkujeme.

**Zodpovědná osoba:**

Bc. Karel Tichý, DiS.  
Úřad zmocněnce vlády pro MSK, ÚK a KVK  
Regionální kancelář Most  
Budovatelů 2532  
434 01 Most

Úřad zmocněnce vlády pro MSK, ÚK a KVK

**RE:START**

[www.restartregionu.cz](http://www.restartregionu.cz)